NOMBRE Y APELLIDOS

1.- (1 punto) Resuelve el siguiente sistema por SUSTITUCION O IGUALACION:
x+2y:11}

2X—y=2

2.- (1 punto) Resuelve el siguiente sistema por REDUCCION (O DOBLE
REDUCCION)

2Xx-5y=-4
3x+y=11

3.- He comprado un teléfono moévil por 105 €. Lo he pagado con 12 billetes de dos

tipos, de 5 y de 10 euros. ¢Cuantos billetes de cada clase he entregado? (Plantea un
sistema de dos ecuaciones con dos incognitas para resolverlo)



4.- Halla el término general de una progresion geométrica sabiendo que el cuarto
término es -7 y la razén 4 (Nota: si aparecen fracciones en el ejercicio, debes dejarlas
como tales)

5.- Halla la suma de todos los numeros impares entre 3000 y 3200

6.- Un estudiante trabaja de cartero para ayudarse con sus estudios. Cada dia es capaz de
repartir 30 cartas mas que el dia anterior. En el vigésimo dia (dia 20) repartié 2285
cartas.

a) ¢Cuantas cartas repartio el primer dia?

b) ¢ Cuantas cartas repartié entre el primer dia y el dia 15?



7.- Sabiendo que el angulo A mide 110°, calcula el resto de angulos que aparecen en el
dibujo:

8.- En un patio cuadrado, la diagonal mide 16 metros, calcula su area y su perimetro

9.- Calcula el area de un hexagono sabiendo que su perimetro mide 12 cm.



10.- Halla el area de la zona sombreada sabiendo que el lado del cuadrado mide 10 cm.
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2.- (1 punto) Resuelve el siguiente sistema por REDUCCION (O DOBLE
REDUCCION)

2x—5y=—4} (2x-5: —_-q)}
3x+y=11

3-3ry =1l
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3.- He comprado un teléfono movil por 105 €. Lo he pagado con 12 billetes de dos tipos,

de 5y de 10 euros. ¢Cuantos billetes de cada clase he entregado? (Plantea un sistema de
dos ecuaciones con dos incognitas para resolverlo)
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4.- Halla el término general de una progresion geométrica sabiendo que el cuarto término
es -7 y larazon 4 (Nota: si aparecen fracciones en el ejercicio, debes dejarlas como tales)
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5.- Halla la suma de todos los numeros impares entre 3000 y 3200
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6.- Un estudiante trabaja de cartero para ayudarse con sus estudios. Cada dia es capaz de
repartir 30 cartas mas que el dia anterior. En el vigésimo dia (dia 20) reparti6 2285 cartas.
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a) ¢Cuantas cartas repartid el primer dia?

b) ¢Cuéantas cartas repartio entre el primer dia y el dia 15?
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7.- Sabiendo que el angulo A mide 110°, calcula el resto de angulos que aparecen en el
dibujo:
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8.- En un patio cuadrado, la diagonal mide 16 metros, calcula su area y su perimetro

Q‘H-{l:h;” A:QL; A:“.-g‘[l: "mel
W 1 I -25¢C D—
{- 2sc P=Ul; P=li i 345, 2m|
L
L l:\ﬁﬁ'ﬁ J4,34 w

9.- Calcula el area de un hexagono sabiendo que su perimetro mide 12 cm.

P:l-Z(.V\
VAR p=Lep
a LAt
61‘,-\—/1 zod A:M}:m
2 em aTﬂ'-\-l:H ~ -




10.- Halla el area de la zona sombreada sabiendo que el lado del cuadrado mide 10 cm.
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